



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

19 серпня 2020 року

Харків

№ 505

Про розподіл коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів з реконструкції, капітального ремонту приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров'я у госпітальних округах

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», постанови Кабінету Міністрів України від 08 липня 2020 року № 612 «Деякі питання створення приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров'я у госпітальних округах», наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 27 липня 2020 року № 170 «Про затвердження Переліку проєктів, що фінансуються у 2020 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів з реконструкції, капітального ремонту приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров'я у госпітальних округах», керуючись статтею 108 Бюджетного кодексу України, статтями 2, 6 і 18 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та пунктом 3 рішення обласної ради від 28 травня 2020 року № 1289-VII «Про внесення змін до рішення обласної ради від 05 грудня 2019 року № 1130-VII «Про обласний бюджет Харківської області на 2020 рік» та додатків до нього (зі змінами), ураховуючи витяг з протоколу постійної комісії Харківської обласної ради з питань бюджету (протокол від 13 серпня 2020 року № 101):

1. Розподілити субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів з реконструкції, капітального ремонту приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров'я у госпітальних округах, що фінансуються у 2020 році, на загальну суму 120 000 тис. грн з визначенням головним розпорядником коштів субвенції Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації, у тому числі:

1) за кодом програмної класифікації видатків 1517369 «Реалізація проектів з реконструкції, капітального ремонту приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров'я у госпітальних округах» у сумі 96 000 тис. грн;

2) за кодом програмної класифікації видатків 1519460 «Субвенція з місцевого бюджету на реалізацію проектів з реконструкції, капітального ремонту приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров'я у госпітальних округах за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету» у сумі 24 000 тис. грн.

2. Затвердити Перелік проектів, що фінансуються у 2020 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів з реконструкції, капітального ремонту приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров'я у госпітальних округах (додається).

3. Рекомендувати Харківській міській раді вжити заходів щодо внесення змін до міського бюджету на 2020 рік.

4. Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації подати на розгляд чергової сесії обласної ради відповідні зміни до обласного бюджету на 2020 рік.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Руслана ТИХОНЧЕНКА.

**Голова обласної державної
адміністрації**



Олексій КУЧЕР

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
обласної державної адміністрації
від 19 серпня 2020 року № 505

ПЕРЕЛІК

проектів, що фінансуються у 2020 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів з реконструкції, капітального ремонту приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров'я у госпітальних округах

№ з/п	Найменування проекту, його місцезнаходження	Обсяг фінансування за рахунок субвенції, тис.грн.	Головний розпорядник коштів
1	2	3	4
1	Реконструкція приймального відділення комунального некомерційного підприємства Балаклійської районної ради Харківської області "Балаклійська центральна клінічна районна лікарня" по вул. Партизанській, 25 м. Балаклія Балаклійського району Харківської області	7 400,00	Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації
2	Реконструкція приймального відділення комунального некомерційного підприємства Богодухівська центральна районна лікарня Богодухівської районної ради по вул. Комарова, 3 в м. Богодухові Богодухівського району Харківської області	6 600,00	Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації
3	Реконструкція приймального відділення комунального некомерційного підприємства "Валківська центральна районна лікарня" по провул. Майському, 34 в м. Валки Валківського району Харківської області	10 500,00	Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації

1	2	3	4
4	Реконструкція приймального відділення комунального некомерційного підприємства "Вовчанська центральна районна лікарня" Вовчанської районної ради Харківської області по вул. Шевченко, 28 в м. Вовчанськ, Вовчанського району Харківської області	7 140,00	Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації
5	Реконструкція приймального відділення комунального некомерційного підприємства "Дергачівська центральна районна лікарня" Дергачівської районної ради по вул. 1 Травня, 23 в м. Дергачі Дергачівського району Харківської області	12 700,00	Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації
6	Реконструкція відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги Комунального некомерційного підприємства Ізюмської міської ради "Центральна міська лікарня Піщанської Богоматері" за адресою: вул. Залікарняна/пров. Залікарняний, 5/4 м. Ізюм Харківська область	8 300,00	Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації
7	Реконструкція приймального відділення комунального некомерційного підприємства "Красноградська центральна районна лікарня" по вул. Шиндлера, 91 в м. Красноград Красноградського району Харківської області	7 140,00	Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації
8	Капітальний ремонт приймального відділення головного корпусу Комунального некомерційного підприємства "Куп'янське територіальне медичне об'єднання" Куп'янської міської ради Харківської області за адресою: місто Куп'янськ, вул. Лікарняна, 2 (літера "В") (коригування)	7 140,00	Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації

1	2	3	4
9	Реконструкція приймального відділення комунального некомерційного підприємства "Лозівське територіальне медичне об'єднання" Лозівської міської ради Харківської області по вул. Живописній, 42 у с. Катеринівка Лозівського району Харківської області	8 600,00	Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації
10	Реконструкція приймального відділення комунального некомерційного підприємства Харківської обласної ради «Обласна клінічна лікарня» по просп. Незалежності, 13 в м. Харкові	6 200,00	Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації
11	Реконструкція приймального відділення комунального некомерційного підприємства Харківської районної ради "Мереф'янська центральна районна лікарня" по вул. Дніпровській, 148 в м. Мерефа Харківської області	7 140,00	Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації
12	Реконструкція відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги з палатами інтенсивної терапії, групами анестезіології, діагностичними палатами та ізолятором ім. Є.Й. Мухіна КНП «Чугуївська центральна районна лікарня ім. М.І. Кононенка» Чугуївської районної ради Харківської області за адресою: 63503, Харківська область, Чугуївський район, м. Чугуїв, вул. Гвардійська, 52 (коригування)	7 140,00	Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації
13	Капітальний ремонт частини приміщень приймального відділення КНП "Міська клінічна багатопрофільна лікарня №17" Харківської міської ради, за адресою: м. Харків, просп. Московський, 195 (інвентарний номер будівлі 10310198)	8 000,00	Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації, субвенція міському бюджету міста Харкова

1	2	3	4
14	Капітальний ремонт частини приміщень приймального відділення будівлі Літ. А-2 КНП "Міська клінічна багатопрофільна лікарня №25" ХМР, за адресою: м. Харків, пр-т Олександрівський, 122	8 000,00	Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації, субвенція міському бюджету міста Харкова
15	Капітальний ремонт приймального відділення та частини елементів благоустрою КНП "МКЛШНМД ім. проф. О.І. Мещанінова" ХМР по провулку Балакірева, 3А, в м. Харкові	8 000,00	Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації, субвенція міському бюджету міста Харкова
	ВСЬОГО	120 000,00	

Т.в.о. директора Департаменту капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації



Василь ВОРОБЕЦЬ